Nom :                                        Prénom :                                    3                     Lundi 12 janvier 2015
Test de mathématique n° 9 : Pythagore

1. Enonce correctement le théorème de Pythagore (2pts)




2. Soit le triangle ABC rectangle en A. (2pts)
a) Sachant que AB = 5cm et que AC = 7cm, calcule BC


b) Sachant que AB = 8cm et que BC = 15cm, calcule AC



3. Calcule l’aire d’un triangle isocèle sachant que son périmètre mesure 18cm et que sa base mesure 4cm. Faire un dessin à main levée.  (2pts)




4. Calcule la longueur de la diagonale d’un rectangle sachant que son aire est 28cm² et que sa largeur mesure 4cm. Faire un dessin à main levée. (2pts)



5. Le triangle LOC est tel que LO = 74cm, LC = 70cm, et OC = 24cm. Ce triangle est-il rectangle et en quel sommet ? (2pts)


6. [bookmark: _GoBack]L’extrémité d’une échelle de 7m de long est appuyée contre un mur vertical et son pied est à 2m du mur. Calcule la hauteur du point d’appui du sommet de l’échelle contre le mur. (2pts)  
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